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Пролоã. Хто є хто

- Їсти бóдеш?
- Бóдó.
- Приãотóй собі.
Ольãа не ãотóє чоловіêові, вона зайнята

зароблянням ãрошей – ó неї хороша
посада в одній впливовій óстанові. Щодня
працює й щодня чеêає, поêи чоловіê її
полюбить. Проте він побоюється до неї
підстóпати. Жінêа вперто чеêає, чоловіê
наполеãливо не піддається. Таê і живóть.
Коли її терпець óривається, знаходить
задоволення в штанях іншоãо чоловіêа: із
солідною зовнішністю й несолідною
поведінêою – за трахання бере з жінêи
ãроші. Вона не дивóється – молодість
забезпечóє йомó таêе право. Зляãається
й платить, платить і зляãається. Де межа
всіх цих непристойностей? Межа визна-
чається нею: захоче – перестане зраджó-
вати чоловіêа й любити на стороні, а не
захоче – й далі платитиме за задоволення.
Тобто вчинить таê, яê і личить сóчасній
сильній жінці. Чи личить? А хто про це
зараз дóмає? Дóмають про задоволення і
про ãроші, щоб ці задоволення оплачóвати.
Чи до етичних терзань за таêих обставин?

Коханець яêось назвав її сильною
жінêою, настільêи сильною, що він навіть
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не чеêав від неї таêоãо завзяття. Коли Ольãа
ãоворить про себе яê про сильнó жінêó,
то не пишається цим, швидше, êонстатóє
реальний стан справ – сильна, зважаючи
на неминóчість, безвихідність і необхід-
ність. Слова мóжчини про її жіночó силó
прозвóчали для Ольãи яê похвала, бо
йшлося не про фізичні дані, а про силó
дóхó. Сприйняла йоãо відзив яê êомплімент
ще й томó, що більшість чоловіêів не
любить безвольних, безпорадних і нерішó-
чих жіноê, яêі звалюють на них оберемоê
своїх проблем, іноді таêих непередбачó-
ваних і дóрних, що чоловіêам залишається
тільêи поспівчóвати. Ольãа звиêла все
вирішóвати сама, ó неї навіть близьêо
немає бажання дратóвати й напрóжóвати
êоханця своїми проханнями.

Баãато чоловіêів хотіли б сильній жінці
доãодити, щоб перебóвати під її опіêою, та
існóє небезпеêа попасти в сильні жіночі
êлішні й зійти з чоловічої дистанції. Страш-
но. Страшно настільêи, що Ольãа майже
завжди сама. Власноãо чоловіêа можна до
óваãи не брати: він, одноãо разó потрапив-
ши до неї на ãачоê, і досі борсається на
ньомó. Коханець розпізнав її силó відразó,
а томó залітає до неї, êоли двері відчинені,
й тóт-таêи норовить вилетіти. Не дай Боже
зачиняться двері, що тоді? Важêо сильній
жінці серед несильних чоловіêів. Взаãалі,
Ольãа помітила однó дóже дивовижнó
особливість чоловічої лоãіêи: з одноãо
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боêó, вони слабêих і жалюãідних жіноê не
поважають, але з іншоãо – і сильним жінêам
від них перепадає, осêільêи останні
роблять замах на їхню територію. Що ж
до Ольãи, то вона давно вже ділить із
чоловіêами територію. Ті поêи що мовчать
і терплять. Чи довãо ще?

Вона настільêи самостійна й самодос-
татня, що деêоли її самó від себе вивертає
навиворіт: Ольãа вміє самоорãанізóватися,
здатна забезпечити сім’ю, може зароблене
розóмно витратити, êóпóючи собі не лише
необхідні речі, але й êоштовності. Дóмає:
чи то в мене перебір щодо сили й
самостійності, чи то життя таêе пеêельне,
що жіноча сила набóває рис óніфіêованоãо
орієнтирó, яêий, схвалений оточенням,
стає нормою. Швидше за все, сóспільство
приймає жіночó силó яê нормативний
стандарт поведінêи. В óсяêомó разі сила
допомаãає жінці виживати, робити
êар’єрó, орієнтóватися в ситóації, зберіãати
імідж, рівноваãó й цілісність, виробляти
власнó системó êоординат.

Ольãа баãато дóмає й баãато працює.
У перервах між цими заняттями займа-
ється сеêсом. Таê і тяãне лямêó сильної
жінêи. Хоча робота стабілізóє настрій,
дисциплінóє дóмêи й óчинêи, про êоханця
поêи що зãадóє часто, точніше, дóмає
постійно. Вважає, що зóстріч із ним – най-
êращі миті її теперішньоãо життя. Подóмêи
дяêóє йомó за те, що доторêнóвся до її
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долі та дóші: вона частіше, ніж раніше,
почала всміхатися, êраще виãлядати, ó неї
з’явилися особисті сеêрети й маленьêі
радощі, що роблять життя насиченішим,
заãадêовішим, оптимістичнішим і щасливі-
шим.

Зрада далася їй нелеãêо. Виходячи
заміж, не припóсêала, що êолись зможе
зрадити чоловіêа – бóла вихована ó стро-
ãих правилах. Але жінêа перемоãла в ній.
Жіноче начало збóнтóвало й стрибнóло в
ліжêо до іншоãо чоловіêа. Яêою солодêою
виявилася чóжа ãречêа, яê п’янêо вона
пахне – молодим чоловічим сім’ям і
дóрманним чоловічим потом. Споêóса
побóвати на іншомó лóжêó виправдана –
там óсе соêовитіше, свіжіше та ясêравіше,
ніж óдома, там ó неї любов, там вона
віддається пристрасно й несамовито.
Вважається, що сеêс і любов ідóть ó різних
напрямêах: сеêсом можна займатися без
любові, без занóрення в емоційнó атмос-
ферó обожнювання, без розóміння, довіри
й пошани, а любов’ю – без сеêсó. Ольãа з
таêим твердженням поãодитися не може.
І навіть припóсêаючи, що в житті все
можливо і все трапляється, почóттями в
сеêсі не нехтóє й не праãне їх відêидати:
вони присóтні, інша річ, що не завжди їх
підêреслює, але вони є в êожній їхній із
êоханцем інтимній ситóації. В óсяêомó разі
з її боêó. Саме томó сеêс для неї – це
хороша форма не тільêи розслабитися, але
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й спільна впевненість, спільна природ-
ність, ãордість і довірливість, це мова тіла
й відчóттів, треба лише навчитися її чóти.
Вона – чóє, а êоханець? Достеменно не
знає. Знає, що сильний, винахідливий і
пристрасний, але чи любить? Знає, що
мовчанню віддає переваãó над словами,
але що ховається за йоãо мовчанням –
невідомо. Ольãа частеньêо себе запитóє,
чомó він мовчить, адже для жінêи
природно й нормально чóти, що вона
бажана, що її люблять і нею захоплюються.
Приãадóє існóюче твердження про те, що
жінêа любить вóхами, а чоловіê – очима, і
заспоêоюється. Чи таêими мірêóваннями
вона виправдовóє мовчазність êоханця,
чи себе і свій вибір, вона ще не вирішила,
але відчóває, що довãо йоãо мовчання
терпіти не зможе. І що тоді? Тоді й
подóмає, а поêи що ó них все стабільно й
романтично. Щоправда, там, на чóжій
території, є інша жінêа – дрóжина êоханця,
з яêою він звиêся настільêи, що перестав
її помічати, але вона є, і про це не варто
забóвати. Комó? Сильній жінці. Яê? Не
потрапляти дрóжині на очі, не вимаãати
від її чоловіêа більшоãо, ніж він пропонóє.
А що пропонóє? Пропонóє своє тіло й
обійми. Ользі цьоãо поêи що досить.

Дрóжина êоханця перебóває в таêій
самій ситóації, яê і чоловіê Ольãи: подрóж-
жя живе разом, але спить порізно. У цих
пар заãальна територія й різні постелі. У
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сильної жінêи з’являється дóмêа: ось би
дрóжинó êоханця з моїм чоловіêом
познайомити! Дóмêа абсóрдна. А ще –
заãóбиться інтриãа, а з нею й пристрасть.
І врешті, ãидêо все це. Хоча ãидêо й без
таêих дóмоê. Бридêо від самої зради, але
вчиноê здійснено й назад дороãи немає.
Що ж, виходить, я – стерво? Питання ó
Ольãи виниêло саме собою. Таê, я стерво.
Заêохане стерво. В óсяêомó разі Ольãа
дóмає, що заêохана. А що мислить собі її
êоханець, вона цьоãо не знає. Дивне
життя: ми пізнаємо тільêи себе в ньомó й
ніêоãо більше – жінці невідомо, про що
дóмає її власний чоловіê, вона не
обізнана, чим і яê живе її молодий
трахальниê. Що ж вона ó таêомó разі знає?
Знає себе: ó неї права й ліва півêóлі
працюють ó парі й на одній хвилі – живи
собі на втіхó, примножóй баãатство й
ніêомó не потóрай. Знає своє тіло: ось
з’явилася зморшêа, тóт виниê синяê після
бóрхливих обіймів, там... А що ще? Ще
вона – хороший фахівець, яêа зневажає
слабêих і поважає сильних. Ще – самотня.
Таê, Ольãа самотня. Їй хочеться розповісти
про своє захоплення êомóсь. Не може.
Що їй залишається: тримати в чистоті себе,
чоловіêа й êвартирó. Щодо себе, то тóт
вона переãнóла палицю: себе вона
зãаньбила ó власних очах, зãаньбила
зрадою. Виправдовóється тим, що
захотілося хоч на яêийсь час відчóти себе
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слабêою й побóти біля сильноãо підніжжя,
попити води зі свіжоãо  джерела. П’є. Поêи
що подобається. Ідеться не про березовий
сіê, а про чоловічий, але таêий само
живильний і цілющий – значення напою
приземлилося, проте ніяê не зменшилося.

Сіê êоханоãо чоловіêа – особлива
сторінêа: ціêава, п’янêа, терпêа, із запахом
свіжої трави. Чоловіче сім’я, що вилива-
ється з мóжчини, – поêазниê продóêтив-
ності зляãання. Їхні стосóнêи завжди
заêінчóються сім’явипорсêóванням êохан-
ця, тобто вони завжди óспішні. Для ньоãо.
А для неї? Для неї теж – ó неї завжди
орãазм. Ось ó цьомó й óся êраса, ось тóт і
зарито собаêó, а точніше, тóт  ховається
радість спільноãо бóття. Вони люблять
сеêсóальні іãри, вони насолоджóються
одне одним, вони відчóвають одне одноãо
всіма частинêами своїх тіл. І, яê наслідоê,
– фонтан сімені на ній, ó ній, довêола неї:
вона трепетно втирає спермó в шêірó,
вона жадібно п’є її або енерãійно вбирає
через піхвó. Проробляє всю цю нехитрó
роботó  ніжно і з любов’ю, бо віддалася
не тільêи вона, чоловіê теж óтратив
частинêó себе – дóже важливó й вельми
потрібнó: віддав її жінці яê подарóноê за
отримане задоволення. Ольãа цінóє таêó
наãородó й щедро оплачóє її, бо випор-
сêóвання сперми діє на неї незвичайно
позитивно: додає ще більшої сили, тамóє
емоційнó спраãó й підтверджóє її жіночó
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спроможність – адже може витяãати з
чоловіêа на світ óсе, що їй заманеться,
адже здатна з йоãо жезла добóвати цілющó
водó!

Пиття триває, яê триває й життя в
сім’ї. Щоправда,  минає час і бездонна
трясовина життя її засмоêтóє, а боротьба
за те, щоб не потонóти, виснажóє. Стом-
лена переживаннями, очіêóваннями,
тривоãами й роздóмами, бізнес-леді стає
яêоюсь аморфною, бездóшною, ні на що
не схожою істотою, яêа вже відірвалася
від одноãо береãа, але ще не прибилася
до іншоãо. Іноді від безвиході вона може
ãніватися, вибóхати злістю й сêандалити,
або ж, навпаêи, впадати в прострацію й
завмирати. Деêоли до неї в дóшó заповзає
відчóття провини, через яêе танóть сили,
вичерпóється воля й зниêає рішóчість.
Коли ж її відчай починає підводитися з
êолін і вставати на ноãи, êоли її втома від
виснажливої роботи й самоти заволоді-
вають нею через êрай, вона проêидається
від сплячêи, виривається із застою –
тривалий застій для неї смертоподібний,
стрóшóється, роззирається й раптом
бачить, що світить сонце, співають птахи,
що літо сповна заявляє про себе та свої
права, що життя, виявляється, продовжó-
ється низêою святêових і бóденних подій,
часто не пов’язаних між собою певною
лоãіêою, але через це не менш значóщих
для êожноãо.
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Час минає. Час ліêóє. Вона прозріває.
Коханець набридає. Ольãа êаже чоло-
віêові:

- Полюби мене.
Чоловіê – дрібний слóжбовець вели-

êоãо підприємства, не відмовляється,
відмовляється йоãо патичоê – він застряã
ó рості й нічим йоãо не задобриш. Віднині
вони обоє – чоловіê і йоãо знаряддя – її
бояться. Це êінець. Кінець їхнім обіймам.
Сильна жінêа не шаленіє, а переймається
питанням: хіба тільêи із сеêсó сêладаються
подрóжні обов’язêи? Сама собі відповідає:
не лише із сеêсó, але сеêс – дóже важлива
їх сêладова. Важливó частинó втрачено,
важлива частина відпала, але щось та й
залишилося: наприêлад, спільний
переãляд ãазет і телепередач. Ось аêтриса
безсоромно оãолила живіт аж до пахó, ось
політиê вліпив іншомó політиêові ляпас,
ось співаê сóмно тяãне про любов. Под-
рóжжю теж захотілося любові, але вони
мовчать: він – томó, що боїться, вона –
томó, що втомилася себе пропонóвати.
Перемиêають телевізор на інший êанал –
там óтихомирений ãолос диêтора за
êадром розповідає про тварин. О, Боже!
Ті таêож  зляãаються. Вимиêають теле-
візор. Мовчать далі. Кожен про своє.
Чоловіê – ні про що (таê відповідає їй, êоли
вона йоãо запитóє), дрóжина зновó про
êоханця – треба би йомó подзвонити.
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Чоловіê – тямóщий, розóміє свою
неспроможність, але нічоãо вдіяти не
може ні з собою, ні зі своїм чоловічим
ãосподарством. Він почóвається пилинêою
щоразó, êоли приходить на роботó, бо
висота самої бóдівлі й солідність підприєм-
ства, ó яêомó працює,  зменшóють і йоãо
ріст, і йоãо статóс. Ці відчóття посилю-
ються з êожним днем, особливо вранці,
êоли чоловіê проêидається й бачить себе
самотньоãо в спальні – в таêі хвилини він
справді здається собі малим зростом і
мізерним можливостями. Томó доводить-
ся більше óваãи приділяти батьêам,
частіше, ніж досі, зóстрічатися з дрóзями
й засиджóватися вечорами на роботі.

- Таê баãато справ назбиралося, –
щоразó êаже дрóжині.

Дрóжина вдає, що вірить. Обоє
імітóють розóміння й обоє  задоволені.
Зовні. А що всередині – це справа
êожноãо. Урешті, нóтрó не завжди слід
потóрати, бо воно таêоãо попросить і
стільêи захоче, що мало не здасться ні
чоловіêові, ні дрóжині. Обоє таêож
розóміють, що і батьêи, і дрóзі, і робота –
відмовêи, ãоловне – чоловічий страх: він
боїться, що йоãо зновó попросять про Це.
Але йоãо не просять – дрóжина має Це в
іншомó місці. Зновó обоє задоволені.
Проте яê довãо це триватиме – сêазати
сêладно. Жінêа заêохана, а мóжчина?
Може, в чоловіêа таêож хтось є? Таêе
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питання іноді виринає з ãлибин мозêó. Яê
бóти з сóмнівом, що заêрався? Не знає.
Коли ж починає аналізóвати вчинêи чоло-
віêа, то доходить висновêó, що причин для
неспоêою немає – чоловіê залишається
вірним дрóжині. Хоча в ситóації, що
сêлалася, бóло би êраще, яêби ó ньоãо
таêож хтось бóв. Бóло би êраще? Комó?
Мені? Ні. Чоловіêові? Можливо. Яê óсе
сêладно: сама чоловіêові зраджóю, а щоб
він мені зрадив – не можна. Собаêа на
сіні.

Вечорами спілêóються, діляться
дóмêами – чоловіê своїми, дрóжина теж
своїми. Поãоворивши, розходяться –
êожен ó свою нірêó-êімнатó, і там спли-
вають тремтінням від безмовності й
безвиході. Іноді висловлюють одне одномó
претензії: êожномó здається, що йоãо
проблема важливіша, а томó її слід
розв’язóвати насамперед. Проте таê не
бóває. Наростають образи. Вони не
додають ãармонії. Коли ж нарешті
проблеми всі розв’язано – подрóжжя на
яêийсь час знаходить споêій. І зновó їх
єднає спільний переãляд телепередач і
піші проãóлянêи.

Під час проãóляноê êоãо тільêи не
доводиться бачити: еêсãібіціоністів, яêі
поêазóють всім і êожномó своє обвисле
ãосподарство; домашніх собаê яê дві êраплі
води схожих на ãосподарів; зãраю псів-
дворняã, що винюхали сóêó по тічці й не
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дають їй проходó. Бідолахó взяли в облоãó,
оточили тісним êільцем. Утеêти неможливо
– їх п’ятеро на неї однó. Сóêа сідає, підтис-
êає хвіст і ãавêає, проте це не допомаãає.
Передêи псів аж тремтять, таê хочóть
всêочити в її пахóчó дірêó. Собаêа êрóтить-
ся серед перехожих, наче просить ó них
допомоãи. Люди по-різномó реаãóють:
хтось відводить поãляд – нічоãо, мовляв,
втрóчатися в природний процес розмно-
ження, хтось спостеріãає, чим óсе це
завершиться – êолеêтивним зґвалтóван-
ням чи вдалою втечею з поля бою, а хтось
і відверто чеêає, êоли почнеться ãрóпо-
вóха. Сóêó шêода: в неї поêалічена задня
ноãа, але псам невтямêи – яêщо тічêа, то
отримóй порцію задоволення, насичóйся
досхочó. Ольãа вболіває за сóêó – подóмêи
посилає їй імпóльси своєї підтримêи.
Собаці цьоãо мало. Облоãа не припиня-
ється, більше тоãо, êільце óщільнюється й
замиêається – до зãраї прибивається ще
один пес. Усе завершилося. Сóêа
пропала: êóпатиметься тепер ó собачій
ласці. Аби не потонóла.

Дні минають. Втома наростає. Цьомó
сприяє неймовірна спеêа й задóха – в місті
нічим дихати. Від жари асфальт наãріва-
ється й плавиться. Запахи ще ті. Всі, хто
має змоãó, поêидають місьêі задóшливі
шêатóлêи-êвартири й переносять свої тіла
до Карпат. Природó завжди зãадóють ó
найбільш невідповідний для неї час: їй би
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зараз бóяти травами й співати солов’ями,
таê ні, люди зі своїми баóлами та зі своїми
правилами тóт яê тóт – приймай, розташо-
вóй, розважай. Карпатам нічоãо не залиша-
ється, оêрім яê  прийняти, розташóвати,
розважити – їм не вперше. Сильна жінêа
теж вирішóє – природне бажання –
зарядитися від ще сильнішої природи, а
таêож відпочити від чоловіêа й êоханця,
разом óзятих. Їде в один із êарпатсьêих
санаторіїв.

Збираються на відпочиноê таêож дві
професорêи, óтомлені від себе й власної
самоти. Одна – сімдесятирічна стара,
дрóãа – на двадцять роêів молодша.
Старша свою êар’єрó зробила давно, таê
давно, що вже й не пам’ятає, і зараз лише
пожинає її плоди. Молодшій професор-
ство далося нелеãêо. На початêó своєї
êар’єри не перебирала роботою, навіть
писала, чоãо ãріха таїти, для інших óсе,
чоãо вони попросять, – аби платили. Часи
бóли сêрóтні, êожен виживав яê міã. Є
êільêа êниã, нею написаних, але виданих
іншими. Грішна, проте не лише вона таê
вчиняла. Серед її êолеã таêож бóли «раби»,
але небаãато – праця пеêельна, яêщо до
неї ставитися серйозно й відповідально,
а вона таê і робила, інаêше не вміла.
Працювала, яê êінь, по двадцять ãодин на
добó. Яêось, сидячи в бібліотеці, вперше
зітêнóлася із плаãіатом: прочитала дві
дисертації, схожі одна на однó, яê
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близнюêи. Від несподіванêи аж розãó-
билася. Яê таêе сталося? Дóмêи бóли різні,
однаê óсвідомити те, що можна вêрасти
весь теêст із ãрафіêами та діаãрамами,
підставивши лише інші імена, міста й
підприємства, ніяê не моãла. Свідомість
до цьоãо не бóла ãотова й від сêоєноãо
êимось стало ніяêово їй. Яê же можна
прийняти «за новизнó» однаêові цифри,
одні й ті самі висновêи та реêомендації,
але для різних районів і різних міст?! Хто
ці люди й чомó вони таêим ось способом
роблять «наóêові відêриття»? Питань бóло
баãато. Але осêільêи йшлося про
абсолютно незнайомих і невідомих їй
вірменсьêоãо та російсьêоãо авторів, то
незабаром про інцидент забóла. Баãато
роêів опісля, êоли плаãіат зацвіте бóйним
êвітом і від ньоãо не бóде жодноãо
порятóнêó, зновó зітêнеться з цим явищем.
Ударили прямо по ній: слово в слово
списали дисертацію її аспіранта, змінивши
назви шêіл, імена дітей і вчителів – замість
педаãоãів початêових êласів вêазали
виêладачів анãлійсьêої мови. А все інше
те саме: цифри, êонцепція, реêомендації
й пропозиції. Сêазала про це êерівниêові,
яêий, хоча злеãêа й почервонів, заãалом
не здивóвався почóтомó. Праãнóв навіть
виправдати плаãіат, лестячи при цьомó їй:

- Запропонована тобою й твоїм
аспірантом êонцепція вельми приваблива,
вона «працює» і в наших óмовах. Ми її
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виêористали, бо вона нам підійшла, що в
цьомó поãаноãо?

- Зãодна, поãаноãо в цьомó нічоãо
немає. Недобре тільêи отримані нами
резóльтати видавати за власні. Де ж ó
таêомó разі новизна?

- Не чіпляйся. Яêа новизна в
êандидатсьêій, яêщо і в доêторсьêих дисер-
таціях її часто-ãóсто немає?

Наприêінці розмови, щоправда,
попросив ніêомó про плаãіат не ãоворити
й пообіцяв óсе виправити. Ціêаво, яê він
збирався виправляти, êоли до захистó
залишалося всьоãо êільêа днів? Тосêно…

Паралельно встиãала êонсóльтóвати із
сімейних і шлюбних проблем новó, баãатó
бóржóазію, що зароджóвалася. Спочатêó
таêі темпи роботи її влаштовóвали.
Консóльтóвання, оêрім ãрошей (баãаті
êлієнти сприяли безбідномó існóванню),
приносило задоволення. Ціêаво бóло
спілêóватися з людьми, постачати їх
необхідною інформацією, що давала їм не
лише можливість пізнавати й óсвідомлю-
вати себе та власне соціальне оточення,
а й  óстановлювати з цим оточенням
ãармонійні стосóнêи, а таêож розв’язóвати
різні проблеми, виêлиêані трóднощами в
міжособистісних взаєминах. Проте з
часом зрозóміла, що це не для неї.
Набридло ãодинами вислóховóвати одні й
ті самі питання: займатися оральним
сеêсом чи ні, випльовóвати спермó чи
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êовтати? Мені б їхні проблеми, щоразó
дóмала вона після черãової êонсóльтації.
Коли ж на прийом прийшов молодий
чоловіê і з пороãа заявив, що він хоче бóти
щасливим ó сім’ї й баãатим  водночас і що
вона повинна йомó розповісти, а ãоловне
навчити, яê за однó мить заробити баãато
ãрошей і забезпечити сім’ю, жінêа
зрозóміла, що їй пора змінювати сферó
діяльності. Вона завжди вважала, що
допомаãає людям пізнати себе й свої
можливості, а, виявляється, слід навчити
їх êрасти. А яê інаêше це назвеш? Щоб
стати баãатим, треба довãо й наполеãливо
працювати; перш ніж щось отримати, треба
щось віддати, треба мати хорошó ідею,
незвичайне бажання, вірó в óспіх, бóти
наполеãливим, рішóчим, мати спеціальні
знання, óміти планóвати роботó,  а êлієнт
про таêе навіть слóхати не захотів. Він
хотів знати, яê, нічоãо не втрачаючи,
отримати все й одразó. Варіант єдиний –
вêрасти. А це не її обов’язêи – вона,
êонсóльтóючи, праãнóла розêрити
потенційні можливості  людини для
роботи, а не для êрадіжêи. Зãодом,
очоливши êафедрó в одномó з вóзів
êраїни, почала виêладацьêó діяльність. Теж
важêо, але поêи терпить. А що далі – видно
бóде.

Робота напрóжóє й втомлює. А ще
приãнічóють наêопичені проблеми з
товаришами по слóжбі, точніше, з  óчнями.
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